Két kondenzétor koziil az egyiket 300 V-ra, a masikat 100 V-ra toltjiik fel. Parhuzamosan
kapcsolva Oket a kozos fesziiltség 250 V lesz. Hatdrozzuk meg a két kondenzator
kapacitasdnak viszonyat (C,/Cy).
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Elektromos térbe helyezett iireges fém belsejében
a térerdsség zérustol kiillonbozo, de alland6 nagysdgi, (H)
a térer6sség mindig zérus (I)
a potencidl mindig zérus, (H)
a potencidl allandé. (I)

Két egyiranyu, azonos frekvencidji harmonikus rezgés atlapoldsa
Az ered6 rezgés amplitiddja fiiggetlen a két rezgés fazisdnak kiillonbségétdl (H)
Ez a jelenség képezi az interferencia alapjat (I)
Az ered6 rezgés fazisdnak tangensét megkapjuk, ha az 6sszetevok komplex alakban
felirt kifejezését 0sszeadjuk, majd képezziik a képzetes és valds részek aranyat. (I)

Homogén elektromos erdtérben az elektromos térerdsség 50 V/m. A tér A pontjdban az
elektromos potencidl 120V.
Mely pontokban 20 V a potencial?
Egy 5x10™" kg tomegii, 2x10™'? C elektromos toltésii részecske mozog az elektromos
térerdsség iranyaban. Az A ponton 10 m/s sebességgel halad 4t. Hol lesz a sebessége
36 m/s?
Mennyi az el6bbi pontban a potenciél?

Egy végtelen kiterjedésii szigeteld lemez feliilete egyenletesen eloszl6 elektromos toltést
tartalmaz, a feliileti toltéssiiriiség 5x10°7 C/m”. A lemez fiiggdleges helyzetben 4ll, oldaléra 2
g tomegl golydt fiiggesztiink fondlon.
Mekkora a goly¢ elektromos toltése, ha a fonal 30%-os szoget zdr be a fliggllegessel?
Mennyi a goly6 helyzeti energidja az elektromos erdtérben, ha a lemez feliiletén az
elektromos potencidl nulla, és a fondl hossza 0,5 m?

32g O, gézzal olyan korfolyamatot hajtunk végre, amely rendre izoterm, izobar és adiabatikus
szakaszokbdl 4ll. A kiinduldsi dllapotban a gdz nyomdsa p;=10° Pa, hémérséklete t;=127°C.
Az izoterm terjeszkedés végén a gdz nyomadsa p2:105 Pa lesz.
Abrézolja a korfolyamatot a p-V sikon és hatdrozza meg az izoterm, izobdr és
adiabatikus éllapotvaltozasok hatarpontjaiban a gaz dllapothatarozaéit.( V,=3,32x10
m’, V,=3,32x107 m’, V3=1,72x10" m’, T3=207,2 K)
Mekkora a géz éltal végzett munka az allapotvéltozas egyes szakaszain és a teljes
folyamat alatt? (W1,=7,66x10° J, Wy3=-1,6x10"J, W3,;=-4x10° J, W3=2,06x10’ J)
Mekkora a géz éltal felvett hOmennyiség az édllapotvaltozas egyes szakaszain €s a
teljes folyamat sordn? ? (Q,=7,66x10° J, Qu3=-5,61x10J, Qs=2,06x10" J)

Ha egy vezetOn a feliileti toltéssilirtiség negativ, a vezetéhoz kozeledve az elektromos
potencidl csokken. (I)

Sztatikus elektromos mezdben az elektromos térerdsség korintegralja zérus. (1)



Egy test mozgdsat az r=5t és a (1):0,2t2 egyenletek irjak le SI egységekben. Mekkora a test
sebessége a t=2s pillanatban?

(9,43 m/s)

Egy anyagi pontra F=(6e,,-2e,)N élland6 erd hat. Helyvektora a (2ey,-ey,+5¢,) m kezdeti
értékrol (3ex,+ey,+2e,) m-re valtozik. Ha a kezdOpontban a potencidlis energia 3], mekkora a
végpontban?
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Egy hdron 0,08 m amplitadéja, 0,5 Hz frekvencidju csillapitatlan transzverzalis hullam terjed
3m/s sebességgel pozitiv irdnyban. A t=0 pillanatban x=0 helyen 1év0 részecske kitérése 0,04
m és a negativ irdnyba mozog. Mekkora a kitérés a t=2 s pillanatban x=4 m helyen?

(-0,08 m)

5 mol idedlis gaz térfogata 0,2 m’-r61 1 m*-re novekszik allandé hémérsékleten. Mennyi a giz
entropidjdnak megvaltozasa?

(67 J/K)

Korpélyan mozgé tomegponra: f(t)=2t*+3t+5 [rad]. Mekkora az atlagos szoggyorsulds az 1s
és a 3s kozott?

(56 rad/s’)



